
Å∏¥Å

rAý qB�

`	UB� —«bI� Ë Ê“Ë ÈÅt³ÝU×�

∫È—U²�— ÈU¼Å·b¼∫b�«u²Ð qB� s¹« ÊU¹UÄ —œ b¹UÐ dOÖ«d� 

±ÆbM� n¹dFð «— Ê¬ ÈdOÖÅÁ“«b�« bŠ«Ë Ë Âdł ‡‡

≤ÆbM� n¹dFð «— Ê¬ ÈdOÖÅÁ“«b�« bŠ«Ë Ë v+U~Ç ‡‡

≥ÆbM� n¹dFð «— Ê¬ ÈdOÖÅÁ“«b�« bŠ«Ë Ë Ê“Ë ‡‡

¥Æb¼œ ÂU−�« «— v�dB1 `+UB1 Ê“Ë Ë Âdł tÐ ◊uÐd1  U³ÝU×1 ‡‡

µÂU?−?�« «— v?�d?B?1 `?+U?B1 Ê“Ë Ë r−Š ¨v+U~Ç ¨Âdł tÐ ◊uÐd1  U³ÝU×1 ‡‡ÅÅ

Æb¼œ

±Ê¬ ÈdOÖÅÁ“«b#« bŠ«Ë Ë Âdł  ‡‡

±‡‡± ‡‡ÆbM¹uÖÅv1 r=ł Ê¬ Âdł «— r=ł p¹ —œ œułu1 ÈÅÁœU1 —«bI1

≤‡‡± ‡‡ r²=OÝ —œ Âdł ÈdOÖÅÁ“«b�« vKA« bŠ«ËSI® ÂdÖuKO� ¨ kgÆXÝ« ©

 dDI1 »¬ d²O+ p¹ Âdł UÐ XÝ« dÐ«dÐ ÂdÖuKO� p¹¥[µÆdH=Lð¬ p¹ —UA� —œ œ«dÖ v²�UÝ tł—œ 

≥‡‡±  ‡‡® ÂdÖ Âdł ÈdOÖÅÁ“«b�« dðÅpÇu� bŠ«ËgÆXÝ« ©

  
1kg =1000g

¥‡‡± ‡‡® sð Âdł ÈdOÖÅÁ“«b�« dðÅ¯—eÐ bŠ«ËtÆXÝ« ©

  
1t =1000kg

µ‡‡ÅÅ± ‡‡® b�uÄ v=OK~�« ÁU~²Ýœ —œ Âdł ÈdOÖÅÁ“«b�« bŠ«ËlbmÆXÝ« ©

  1lbm = 453g



Å∏µÅ

≤Ê¬ ÈdOÖÅÁ“«b#« bŠ«Ë Ë v	U~Ç ‡‡

±‡‡≤ ‡‡ v�U�u¹ ·dŠ UÐ «— v+U~Ç ÆXÝ« ÁœU1 Ê¬ r−Š bŠ«Ë Âdł ¨ÁœU1 p¹ v+U~Çρ®HKð UÐk


ò—
Ô

ÆbM¼œÅv1 g¹UL� ©å

Âdł                                                                                

ρ = m  
V

U¹     =               
v+U~Ç 

r−Š                                                                                

≤ ‡‡≤ ‡‡ r²=‡OÝ —œ v+U~‡Ç ÈdOÖÅÁ“«b�« vK‡A« bŠ«ËSI VFJ1Åd²1 dÐ ÂdÖuKO� ÅÅÅ

  
kg m 3( )

ÆXÝ«

≥‡‡≤  ‡‡ VFJ1 d²1Åv²�UÝ dÐ ÂdÖ v+U~Ç d~¹œ ÈU¼bŠ«Ë

  

g

cm 3







 VFJ1Åd²1 dÐ sð Ë 

  

t

m3







ÆXÝ«

∫‰U¦�øXÝ« VFJ1Åd²1Åv²�UÝ dÐ ÂdÖ bMÇ VFJ1Åd²1 dÐ ÂdÖuKO� p¹ 

qŠ

  

1
kg

m3
=1

1000g
1000000cm

=10
−3 g cm3

∫‰U¦�øXÝ« VFJ1Åd²1 dÐ ÂdÖuKO� bMÇ VFJ1Åd²1 dÐ sð p¹ 

qŠ

  

1
t

m3
= 1×1000kg

m3
=1000

kg

m3

≥Ê¬ ÈdOÖÅÁ“«b#« bŠ«Ë Ë Ê“Ë ‡‡

±‡‡≥ ‡‡r=ł Ê¬ åÊ“Ëò ̈ œuýÅv1 œ—«Ë r=ł p¹ Âdł dÐ sO1“ ·dÞ “« t� «— È«ÅtÐ–Uł ÈËdO�

ÆbM¹uÖÅv1

≤‡‡≥ ‡‡® åsðuO�ò Ê“Ë ÈdOÖÅÁ“«b�« bŠ«ËNÆXÝ« ©

dÐ d²1 p¹ UÐ dÐ«dÐ vÐU²ý ¨œuý œ—«Ë ÂdÖuKO� p¹ Âdł tÐ dÖ« t� XÝ« v¹ËdO� —«bI1 sðuO� p¹

Æb¼œÅv1 Ê¬ tÐ tO�UŁ —Ëc−1

≥‡‡≥‡‡ œb?Ž —œ «— Ê¬ Âd?ł t?� X?Ý« v?�U?� sðuO� V=Š dÐ r=ł p¹ Ê“Ë ÈÅt³ÝU×1 È«dÐ



Å∏∂Å

π[∏±ÆbOM� »d{ 

∫‰U¦�øXÝ« —bIÇ Ê¬ Ê“Ë XÝ« ÂdÖuKO� p¹ r=ł p¹ Âdł 

qŠ 
  
× 9 / 81 → 1×9 / 81= 9 / 81N Âdł=Ê“Ë 

∫t²J# tÐ π[∏±N X1öŽ UÐ «— Ê¬ Ë bM¹uÖÅv1 r¼ ËdO� ÂdÖuKO� p¹ kgfÆbM¼œÅv1 ÊUA� 

1kgf = 9 / 81N

ÆXÝ« Âdł bŠ«Ë ¨ÂdÖuKO�  

rO¹u~Ð rO�«uðÅv1 s¹«dÐUMÐ
±

 ∫





ÆXÝ« Ê“Ë bŠ«Ë ¨ËdO� ÂdÖuKO�  

∫‰U¦�  ¨ÊU?L²šUÝ p¹ À«bŠ« È«dÐ±∞tK� ÊULOÝ sð 
≤

t?� bOM� heA1 ÆXÝ« Ábý tONð È«

øXÝ« ÂdÖuKO� bMÇ ÊULOÝ —«bI1 s¹«

qŠ

  
1t =10

3 kg

  
10t =10×10

3 =10000kg

∫‰U¦� t�Åvð—uAÅ—œ ±∞ È«—«œ t=O� d¼ Ë œuý tONð ©v²�UÄ® È«Åt=O� ÊULOÝ sð µ∞ÂdÖuKO� 

“« Èd=� tÇ t=O� d¼  U¹u²×1 t� bO=¹uMÐ Ë b¹—Ë¬ XÝœÅtÐ «— ÊULOÝ ÈU¼Åt=O� œ«bFð ¨býUÐ ÊULOÝ

øXÝ« sð V=ŠdÐ Ábý tONð ÊULOÝ q�

ÊULOÝ t=O�1t =1000kg ⇒ 10t =10×1000kg =10000kg ⇒ 10000 ÷ 50= 200

  = 50 ÷ 1000=0/05tsð V=ŠdÐ ÊULOÝ t=O� p¹ Âdł 

= 0/05t
10t

= 5

1000
= 1

200
ÊULOÝ q� tÐ ÊULOÝ t=O� d¼ X³=� 

±XÝ« ÊUJ1 “« qI²=1 Âdł ̈ d~¹œ  —U³Ž tÐ ÆXÝ« XÐUŁ ̈ sO1“ ◊UI� ÈÅtL¼ —œ ̈ Ê¬ ÊUJ1 tÐ tłuð ÊËbÐ ̈ r=ł p¹ Âdł ‡‡

1«ÒÆXÝ« Ê¬ ÈdOÖ—«dh q×1 lÐUð r=ł p¹ Ê“Ë fÄ X=O� ÊU=J¹ ̈  ËUH²1 qIŁ »U²ý UÐ ̈ ÊUNł nK²e1 ◊UI� —œ ̈ r=ł p¹ Ê“Ë U

U?¼U³²ý« Ê“Ë Ë Âdł  ULK� t� œuýÅv1 Áb¼UA1 ¨Ád1“Ë— ÈU¼œdÐ—U� —œ ¨ U×O{uð s¹« tÐ tłuð UÐÎ—U�ÅtÐ d~¹bJ¹ ÈUł tÐ 

ö¦1 Æb�Ë—Åv1ÎXÝ« åÂdłò s¹« «d¹“ œuý Ê«uMŽ Ê¬ åÂdłò b¹UÐ t� v+UŠ —œ œuýÅv1 t²ýu� Ê¬ åÊ“Ëò ¨È—U−ð ÈU¼ôU� VKž« ÈË— 

U²−O²� Ë XÝ« dOG²1 Ê¬ åÊ“Ëò Ë b�U1Åv1 XÐUŁ ̈ œuýÅv1 qLŠ ôU� s¹« t� ÊUNł ◊UI� ÈÅtL¼ —œ t�ÎbŠ«Ë Ë åËdO� ÂdÖuKO�ò Ê“Ë bŠ«Ë 

ÆXÝ« åÂdÖuKO�ò ¨Âdł

ÆXÝ« VÝUM²1 r¼ UÐ ¨r=ł p¹ Âdł Ë Ê“Ë ∫XHÖ Ê«uðÅv1 vK�—uÞ tÐ

≤‡‡∫tK� ÊULOÝ ÆXÝ« heA1 ÈbMÐÅt²=Ð bhU� t� “UÐ ÊULOÝ 



Å∏∑Å

∫‰U¦� œËbŠ ¨v+uLF1 dł¬ p¹ Ê“Ë   1/ 75øXÝ« ËdO� ÂdÖ bMÇ Ê¬ Ê“Ë ÆXÝ« ËdO� ÂdÖuKO� 

qŠ
  
1kgf =10

3 gf

  
1/ 75kgf ×10

3 =1750gf

∫‰U¦� dDh tÐ œdÖÅqO1 d²1 p¹ Ê“Ë 
  
( φ 18)18 dÐ«dÐ gfÅ≤∞∞∞ ÈÅtšUý p¹ Ê“Ë ÆbýUÐÅv1 ±≤

 Ê“Ë Ë ËdO� ÂdÖuKO� bMÇ œdÖÅqO1 s¹« “« Èd²1±∞øXÝ« ËdO� sð bMÇ Ê¬ “« tšUý 

qŠ

  
=12×2000= 24000gr = 24000×10

−3 = 24kgfËdO� ÂdÖuKO� V=ŠdÐ tšUý p¹ Ê“Ë 

  = 24×10
−3 =0/024tonfËdO� sð V=ŠdÐ tšUý p¹ Ê“Ë 

  =0/024×10=0/ 24tonfËdO� sð V=ŠdÐ tšUý Áœ Ê“Ë 

 ∫‰U¦� Èœôu� qÄ p¹ Âdł∑µ∞ÆbOM� t³ÝU×1 «— Ê¬ Ê“Ë ÆXÝ« sð 

qŠ  ×9 / 81= 750t ×9 / 81 qÄ Âdł =qÄ Ê“Ë 

  
= 750×1000kg ×9 / 81= 7357500N = 7 / 3575 ×10

6NqÄ Ê“Ë 

¥r−Š Ë v	U~Ç ¨Âdł  U³ÝU×� ‡‡

± ‡‡¥ ‡‡ ÈÅtDÐ«— “« r−Š Ë v+U~Ç ̈ Âdł tÐ ◊uÐd1  U³ÝU×1 È«dÐρ = m
V

ÆrOM�Åv1 ÁœUH²Ý« 

∫‰U¦� Êu²Ý p¹ —œ v�dB1 s²Ð r−Š   2 / 5 Ê¬ v+U~Ç dÖ« ÆXÝ« VFJ1Åd²1 

  

2400
kg

m3
¨býUÐ

øXÝ« sðuO� bMÇ Êu²Ý s¹« Ê“Ë

qŠ

  

ρ = m
V

→ 2400
kg

m3
= m

2 / 5m3

  (m) = 2400kg m3 ×2 / 5m3 = 6000kgÊu²Ý Âdł 

= 6000kg ×9 / 81= 58860NÊu²Ý Ê“Ë 

 ∫‰U¦� ◊u?K?Ð »uÇ tFDh p¹ ÂdłkgÅ≥∑∏ Ê¬ v?L−Š Âdł dÖ« ÆXÝ« 
  
900kg m 3

¨býUÐ 

øXÝ« VFJ1d²1 bMÇ Ê¬ r−Š

qŠ

»uÇ tFDh r−Š

  

ρ = m
V

→ V = m
ρ

= 378kg

900
kg

m3

=0/ 42m3



Å∏∏Å

ÁœU�
v	U~Ç  

  kg m3

OMO1u+¬Âu≤∑∞∞

Èd²=�Uš ÂUš s¼¬∑≤∞∞

¬bOHÝ ÂUš s¼∑∑∞∞

bÇÊ∑≤∞∞

Âd� œôu�∑∏µ∞

dÝ»±±¥∞∞

f1∏π∞∞

e�dÐ∏µ∞∞

—ÈË∑≤∞∞

lKT∑≤∞∞

qJO�∏∏∞∞

Ê«uLO²�¬∂∑∞∞

 ‰Ëbł                ± «eK� “« vCFÐ v	U~Ç ‡‡

 ∫tłuðÅÈU¼Å‰Ëbł± Uð ∂È—UáÝdÞUšÅÅtÐ Ë ©lłd1 Ê«uMŽÅtÐ® XÝ« Ê«“u1¬Åg�«œ ÈÅÁœUH²Ý« È«dÐ jI� 

”UÝ«dÐ t� «— `+UB1 Ë œ«u1 “« È«ÅÁ—UÄ ©r−Š bŠ«Ë ÂdłÅ® v+U~Ç ¨U¼Å‰Ëbł s¹« ÆX=O� dE� œ—u1 UN�¬

 t1U�ÅsO¹¬µ±πÆb¼œÅv1 ÊUA� ¨b�«ÅÁbý È—Ë¬ÅlLł ©UMÐ Ë U¼ÅÊUL²šUÝ dÐ œ—«Ë ÈU¼—UÐ qT«bŠ® Ê«d¹« 

                 
ÁœU�

v	U~Ç            

           kg m3

XO�«dÖ≤∂∞∞ ‡‡ ≤∏∞∞

ËdÐUÖ ‡‡ X¹—u¹œ≤∏∞∞ ‡‡ ≥∞∞∞

dO�ö1 ‡‡ X+«“UÐ≤πµ∞ ‡‡ ≥∞∞∞

©·uð® @M=H�±∏∞∞ ‡‡ ≤∞∞∞

v+uLF1 @MÝÅtÝU1≤∞∞∞ ‡‡ ≤∂µ∞

d1d1 ‡‡ XO1u+Ëœ ‡‡ dÄuð p¼¬Å@MÝ≤∂µ∞ ‡‡ ≤∏µ∞

v+uLF1 p¼¬ @MÝ±∑∞∞ ‡‡ ≤∂∞∞

sð—Ë«dð≤¥∞∞ ‡‡ ≤µ∞∞

fOMÖ≤∂µ∞ ‡‡ ≥∞∞∞

X=Oý≤∑∞∞ ‡‡ ≤∏∞∞

 ‰Ëbł ≤vFO³Þ ÈU¼Å@MÝ “« vCFÐ v	U~Ç ‡‡



Å∏πÅ

                           

ÁœU�   

v	U~Ç       

      kg m3

fOš ”— qÖ ‡‡ tÝU1 ‡‡ „Uš≤±∞∞

® »uÞd1 ”—ÅqÖ ‡‡ tÝU1 ‡‡ „Ušµ©XÐuÞ— •±∏∞∞

pAš ”— qÖ ‡‡ tÝU1 ‡‡ „Uš±∂∞∞

@MÝ týô±¥∞∞

fOš sý≤∞∞∞

pAš sý±∑∞∞

t�uÄÏp� ∑∞∞

‰Už“ ‘uł±∞∞∞

t�«œÅt�«œ Ë Ábý œdš ÈÅÁ—u� ‘uł±∞∞∞

@MÝ ‰Už“∏∞∞

p³Ý Ë Âd� »uÇ “« »uÇ ‰Už“±µ∞

sO~MÝ Ë XHÝ »uÇ “« »uÇ ‰Už“≤≤∞

dł¬ Áœdš±µ∞∞

ÈœUÐ tÝU1±∂∞∞

“u=�Å„Uš∏∞∞

v�bF1 ÈÅt�uÄ∂∞∞

t²eÄ p¼¬ @MÝ∑∞∞

œ«“¬ Ë Ábý Áœuð ÊULOÝ —œuÄ±≥∞∞

Ábý U−ÐUł Ë t=O� —œ ÊULOÝ —œuÄ±∏∞∞

 ‰Ëbł         ≥`	UB� “« vCFÐ È«ÅÁœuð v	U~Ç ‡‡



                                                 
ÁœU�

v	U~Ç     

     kg m3

ÊULOÝ tÝU1  ö1 Ë È—UA� dł¬ UÐ È—U�dł¬±∏µ∞

p¼¬ tÝU1  ö1 Ë È—UA�dł¬ UÐ È—U�dł¬±∏∞∞

„Uš Ë êÖ  ö1 Ë È—UA�dł¬ UÐ È—U�dł¬±∑µ∞

©œuýÅv1 dÄ  ö1 UÐ U¼ÅŒ«—uÝ® ÊULOÝÅtÝU1  ö1 Ë ‰UHÝ dł¬ UÐ È—U�dł¬≤±∞∞

©œuýÅv1 dÄ  ö1 UÐ U¼ÅŒ«—uÝ® p¼¬ÅtÝU1  ö1 Ë ‰UHÝ dł¬ UÐ È—U�dł¬≤∞∞∞

ÊULOÝ tÝU1  ö1 Ë ·u−1 dł¬ UÐ È—U�dł¬∏µ∞

ÊULOÝÅÅtÝU1  ö1 Ë ©XO�«dÖ bM�U1® s¹—–¬ ÈU¼Å@MÝ UÐ vMOÇÅ@MÝ≤∏∞∞

ÊULOÝÅÅtÝU1  ö1 Ë dÄuð vJ¼¬ ÈU¼Å@MÝ UÐ vMOÇÅ@MÝ≤∑∞∞

ÊULOÝÅÅtÝU1  ö1 Ë sð—Ë«dð U¹ v+uLF1 ÈU¼Å@MÝ UÐ vMOÇÅ@MÝ≤¥∞∞

ÊULOÝÅtÝU1  ö1 Ë ·uð ÈU¼Å@MÝ UÐ vMOÇÅ@MÝ≤∞∞∞

ÊULOÝ tÝU1  ö1 Ë @MÝÅtÝU1 ÈU¼Å@MÝ UÐ vMOÇÅ@MÝ≤≥∞∞

ÊULOÝÅÅtÝU1  ö1≤±∞∞

p¼¬ÅtÝU1  ö1±π∞∞

©œ—UðUÐ® p¼¬ Ë ÊULOÝÅÅtÝU1  ö1≤∞∞∞

êÖ  ö1±≥∞∞

„Uš Ë êÖ  ö1±∂∞∞

qÖ  ö1≤∞∞∞

tÐUA1 ÈU¼Å@MÝ Ë X+«“UÐ Ë XO�«dÖ U¹ XeÝ vJ¼¬ ÈU¼Å@MÝ tÝU1 Ë sý “« s²Ð≤≥∞∞

ÁdOž Ë X+«“UÐ Ë XO�«dÖ U¹ XeÝ vJ¼¬ ÈU¼Å@MÝ tÝU1 Ë sý “« `K=1 s²Ð≤¥∞∞ ‡‡ ≤µ∞∞

dł¬ Áœdš UÐ s²Ð±∑∞∞

Á—u� ‘uł UÐ s²Ð±∂∞∞

v¹UOLOý œ«u1 UÐ qeKe²1 s²Ð qO³h “« ¨p³Ý ÈU¼Ås²Ð¥∞∞ ‡‡ ∏∞∞

ÊULOÝ Ë t�uÄ UÐ s²Ð±≥∞∞

q~¼U�  ö1±∂∞∞

Ábý t²šUÝ X+UHÝ¬≤≤∞∞

 ‰Ëbł¥v#UL²šUÝ `	UB� “« vCFÐ v	U~ÇÅÅÅ‡‡



         

ÁœU�       

v	U~Ç      

  kg m3

◊uKÐπ∞∞

ÃU�∂∞∞

ÊUž«bž«œ∂µ∞

UJÝuðµ∞∞

pA−MÖÅÊUÐ“∑∞∞

dÐuMA∂∞∞

ÊË—U�∑∞∞

Èe¹d³ð¥µ∞

ËœdÖ∂µ∞

—UMÇ∑µ∞

œUALýπ∞∞

œ«“¬Å»uÇ∑∞∞

—«bOáÝµ∞∞

êK1∂µ∞

 ‰Ëbł µ©pAš X	UŠ —œ® »uÇ Ÿ«u#« v	U~Ç ‡‡ÅÅ

                               
ÁœU�   vðU³ÝU×� ÂUH—«

œËb�«dOh v�uÖ±∞ Ë ô p¹ lÐd1Åd²1 dÐ ÂdÖuKO� ±µôËœ lÐd1Åd²1 dÐ ÂdÖuKO� 

vJO²ÝöÄ ÈU¼Å‘uÄ n�±µX1Ue{ d²1Åv²�UÝ p¹ È«“«ÅtÐ lÐd1Åd²1 dÐ ÂdÖuKO� 

vJO²Ýô ÈU¼Å‘uÄ n�±µX1Ue{ d²1Åv²�UÝ p¹ È«“«ÅtÐ lÐd1Åd²1 dÐ ÂdÖuKO� 

X=Ð“¬≤∞X1Ue{ d²1Åv²�UÝ p¹ È«“«ÅtÐ lÐd1Åd²1 dÐ ÂdÖuKO� 

dÄ È«ÅtAOý dł¬ U¹ tAOý Ÿ«u�«≤µX1Ue{ d²1Åv²�UÝ p¹ È«“«ÅtÐ lÐd1Åd²1 dÐ ÂdÖuKO� 

 X1Ue{ tÐ ·u−1 È«ÅtAOý ÈU¼dł¬µ∞d²1ÅvKO1 ∑µX1Ue{ d²1Åv²�UÝ p¹ È«“«ÅtÐ lÐd1Åd²1 dÐ ÂdÖuKO� 

 X1Ue{ tÐ ·u−1 È«ÅtAOý ÈU¼dł¬∏∞d²1ÅvKO1 ±∞∞X1Ue{ d²1Åv²�UÝ p¹ È«“«ÅtÐ lÐd1Åd²1 dÐ ÂdÖuKO� 

 X1Ue{ tÐ ·u−1 È«ÅtAOý ÈU¼dł¬±∞∞d²1ÅvKO1 ±≤µX1Ue{ d²1Åv²�UÝ p¹ È«“«ÅtÐ lÐd1Åd²1 dÐ ÂdÖuKO� 

pO¹«“u1≤≤X1Ue{ d²1Åv²�UÝ p¹ È«“«ÅtÐ lÐd1Åd²1 dÐ ÂdÖuKO� 

výU�≤∞X1Ue{ d²1Åv²�UÝ p¹ È«“«ÅtÐ lÐd1Åd²1 dÐ ÂdÖuKO� 

 ‰Ëbł∂H²� `	UB� Ë œ«u� ‡‡ÅÅÅÅd
Ò

tH



Åπ≤Å

s¹dLð

± q?J?ý ‡‡±ÊU?A?� «— v?M?²?Ð ÈË—Å»¬ p?¹ l?DI1 

 Ê¬ ‰uÞ t� b¼œÅv1±±¨Á«— p¹ “« v²L=h —œ ÆXÝ« d²1 

 œ«bFð±πÆXÝ« “UO� œ—u1 U¼Ë—Å»¬ s¹« “« œbŽ 

øXÝ« VFJ1d²1 bMÇ v�dB1 s²Ð r−Š ‡‡ n+«

øXÝ« ÂdÖuKO� bMÇ “UO� œ—u1 ÊULOÝ —«bI1 ‡‡ »

 Ÿu� “« s²ÐÅ®≥µ∞©ÆbýUÐÅv1 ÊULOÝ ÂdÖuKO� 

Ëd?O� sð bMÇ U¼Ë—Å»¬ s¹« “« œbŽ p¹ Ê“Ë ‡‡ Û

 s?²?Ð ÅÅv?+U?~?Ç ÅÅt?�Åvð—uA —œ® øXÝ«≤¥∞∞d?Ð Âd?Öu?KO� 

©ÆbýUÐ VFJ1Åd²1

≤ qJý ‡‡≤ ÊUÐUOš ‰uÞ ÆXÝ« ÊUÐUOš —UM� vM²Ð ÈÅÁbOýuÄdÝ ÈË—Å»¬ p¹ lDI1 ±≥µ∞d²1 

∫XÝ«

ÆbOM� t³ÝU×1 VFJ1 d²1 V=ŠdÐ «— v�dB1 s²Ð —«bI1 ‡‡ n+«

 Ÿu� “« s²Ð® øXÝ« ÂdÖuKO� bMÇ Â“ô ÊULOÝ —«bI1 ‡‡ »≥µ∞©ÆbýUÐÅv1 ÊULOÝ ÂdÖuKO� 

ÅÅÅÅÅÅÅqJý±

ÅÅÅÅÅÅÅqJý≤

.



Åπ≥Å

≥ ÈU?¼Åq?Jý ‡‡≥ Ë ¥s?¹« ÈU?¼—«u?¹œ Æb?¼œÅv?1 ÊU?A?� «— tâ{uŠ p¹ vI�« Ë ÈœuLŽ ‘dÐ 

 s²Ð UÐ tâ{uŠ n� Ë dł¬ UÐ tâ{uŠ≤∞∞‘u?Ä—œÆ œuýÅv1 t²šUÝ VFJ1 d²1 —œ ÊULOÝ ÂdÖuKO� 

 s²ÐÅÅÅUÐ≥∞∞Æœu?ýÅv?1 œËb�« ¨»¬ –uH� qÐUhdOž œËb�« UÐ vKš«œ `DÝ Ë VFJ1 d²1 —œ ÊULOÝ ÂdÖuKO� 

 È—«œd?Ðœu?Ö ŸU?F?ý t?�U?{« Æœd?O?ÖÅv1 ÂU−�« rzUh  —uAÅtÐ È—«œdÐœuÖ Ë œËb�«dOh vł—Uš `DÝµ∞

∫bOM� t³ÝU×1 «— d¹“ œ—«u1 ÆXÝ« d²1Åv²�UÝ

VFJ1Åd²1 V=ŠdÐ È—«œdÐœuÖ r−Š ‡‡ n+«

‡‡ »ÂdÖuKO� V=ŠdÐ ÊULOÝ ·dB1 Ê«eO1 Ë VFJ1Åd²1 V=ŠdÐ n� Èe¹—Ås²Ð —«bI1 

ÂdÖuKO� V=ŠdÐ ÊULOÝ ·dB1 Ê«eO1 Ë VFJ1Åd²1 V=Š dÐ ‘uÄ—œ Èe¹—Ås²Ð —«bI1 ‡‡ Û

lÐd1Åd²1 V=ŠdÐ œËb�« —«bI1 ‡‡  

lÐd1Åd²1 V=ŠdÐ œËb�«dOh ‡‡ À

VFJ1Åd²1 V=ŠdÐ vMOÇ dł¬ ‡‡ Ã

ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅqJý≥

‘dÐ



Åπ¥Å

¥‡‡ tÐ “UO� ̈ vHIÝ gýuÄ È«dÐ ±∂tÇdOð œbŽ 

 ‰u???Þ t???Ð v???M???²??Ð  4 / 75 X???Ý« d???²??1 ® q???J??ýµÆ©

 UBdA1 Ë œuý t²d¹— t+ËÅb�u� —œ s²Ð t�Åvð—uAÅ—œ

 qJý oÐUD1 t+Ëb�u� d¼∂∫bOM� sOOFð ¨býUÐ 

d?¼ È«d?Ð “U?O?� œ—u?1 ÈÅt?+Ëb?�u� œ«bFð ‡‡ n+«

tÇdOð

“UO� œ—u1 ÈÅt+Ëb�u� q� œ«bFð ‡‡ »

V?F?J?1Åd?²1 V=ŠdÐ Â“ô s²Ð q� r−Š ‡‡ Û

©Æœuý dE�Å·dA œdÖÅqO1 r−Š “«®

Âd??Öu?K?O?� V?=?Šd?Ð Â“ô ÊU?L?O?Ý Âd?ł ‡?‡  

ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅqJý¥

ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅqJýµ

‘dÐ



ÅπµÅ

 ¨s²Ð VFJ1 d²1 d¼ —œ t�Åvð—uAÅ—œ®≥∞∞©ÆœË— —U�ÅtÐ ÊULOÝ ÂdÖuKO� 

µ‡‡ÅÅ œ«bFð ±∞∞∞ ŸU?Fý UÐ qJý È«ÅÁd�ÅrO� vM²Ð Ê«bKÖ œbŽ   0/ 6 X?1Ue{ Ë d²1 µd²1Åv²�UÝ 

∫bOM� t³ÝU×1 ¨XÝ« “UO� œ—u1 v1uLŽ ÈU¼Å„—UÄ —œ ÁœUH²Ý« È«dÐ

VFJ1 d²1 V=ŠdÐ «— U¼ÅÊ«bKÖ s¹« XšUÝ È«dÐ v�dB1 s²Ð r−Š ‡‡ n+«

 Ÿu� “« v�dB1 s²Ð® ÂdÖuKO� V=ŠdÐ «— Â“ô ÊULOÝ —«bI1 ‡‡ »≤µ∞©ÆXÝ« ÊULOÝ ÂdÖuKO� 

 ‡‡ ÛVFJ1Åd²1 V=ŠdÐ «— U¼ÅÊ«bKÖ Êœd� dÄ È«dÐ Â“ô „Uš r−Š

lÐd1Åd²1 V=ŠdÐ «— U¼ÅÊ«bKÖ v�ËdOÐ ÈUL� ÈeO1¬Å@�— `DÝ ‡‡  

∂ qJý bM�U1® XšuÝ ÈÅÁdOš– dJ�Uð p¹ ‡‡ÅÅ∑ s¼¬ ‚—Ë “«ÅÅ©ÅÅµ∫œuýÅv1 t²šUÝ ¨Èd²1ÅvKO1 

ÆbOM� t³ÝU×1 d²O+ V=ŠdÐ «— dJ�Uð r−Š ‡‡ n+«

 s¼¬ ‚—Ë e¹— —Ëœ t�Åvð—uAÅ—œ ‡‡ »∏øXÝ« Â“ô —U� s¹« È«dÐ ‚—Ë lÐd1Åd²1 bMÇ býUÐÅ •Å

¨s¼¬ v+U~Ç øXÝ« ÂdÖuKO� bMÇ v�dB1 ‚—Ë Âdł ‡‡ Û
  
7800kg m 3

ÆXÝ« 

∑ qJý ‡‡∏ Ê¬ ‰uÞ t� «— ÊUÐUOš p¹ —UM� vM²Ð ÈË—Å»¬ lDI1  ±≤∞∞∫b¼œÅv1 ÊUA� XÝ« d²1 

 s²Ð —«bI1 ‡‡ n+«≥µ∞ÆbOM� »U=Š VFJ1Åd²1 V=ŠdÐ «— ÊULOÝ ÂdÖuKO� 

‘dÐ

UL#

ÅÅÅÅÅqJý∂

ÅÅÅÅÅÅÅÅÅqJý∑



Åπ∂Å

 s²Ð —«bI1 ‡‡ »±µ∞øXÝ« —bhÅtÇ VFJ1Åd²1 V=ŠdÐ ÊULOÝ ÂdÖuKO� 

ÆbOM� sOOFð ÂdÖuKO� V=ŠdÐ «— Â“ô ÊULOÝ —«bI1 ‡‡ Û

∏‡‡ÅÅ ‰uÞ tÐ vM²Ð ÈÅt+u+ Èœ«bFð b¹UÐ  v�«dLŽ ÈÅÁ˛ËdÄ p¹ È«dł« È«dÐ   7 / 5vKš«œ dDh ̈ d²1 

¥ ÅÁ—«u?¹œ X1Ue{ Ë d²1 ≤µÆœu?ý q?LŠ Á˛ËdÄ q×1 tÐ t+u+ bO+uð ÈÅt�Uš—U� “« vK¹dð UÐ ¨d²1Åv²�UÝ 

 t+u+ VFJ1 d²1 d¼ v+U~Ç t�Åvð—uA—œ≤∏∞∞ vK¹dð Âdł Ë ÂdÖuKO� ≥∞vKÄ vK¹dð dO=1ÅÅÅ—œ Ë býUÐ sð 

O�dþ UÐÒ d¦�«bŠ ÈdÐ—UÐ Xπµt²ý«œ œułË ©U¼—u×1 ÈË— dÐ —UÐ rO=Ið XOF{Ë s²�dÖ dE� —œ UÐ® sð 

øb¼œ —u³Ž qÄ ÈË— “« «— t+uL×1 s¹« XÝ« “U−1 vK¹dð U¹¬ ¨býUÐ

π v�UL²šUÝ ÁUÖ—U� p¹ tÐ ‡‡≤¥∞n+« ÊUL²šUÝ —œ t�Åvð—uA —œ ÆXÝ« Ábý œ—«Ë ÊULOÝ sð 

  

3

8
 » ÊUL²šUÝ —œ Ë Ê¬ 

  

2

8
ÊULOÝ ÂdÖuKO� bMÇ b¹UÐ ¨rOM� —U³�« rO¼«ueÐ «— tOIÐ Ë býUÐ “UO� œ—u1 Ê¬ 

bMÇ Ábý —U³�« ÊULOÝ —«bI1 sL{ —œ øœœdÖ qLŠ —U³�« tÐ ÂdÖuKO� bMÇ Ë œuý tOKeð ÊUL²šUÝ d¼ —œ

 ÊULOÝ t=O� d¼ Âdł® øœuÐ b¼«uš t=O�µ∞©ÆXÝ« ÂdÖuKO� 

±∞vÄ À«bŠ« —œ s²Ð s²šUÝ È«dÐ ‡‡ ÊUL²šUÝ p¹ ≥ÆXÝ« “UO� œ—u1 »¬ VFJ1 d²1 

øXÝ« d²O+ bMÇ “UO� œ—u1 »¬ —«bI1 ‡‡ n+«

øXÝ« VFJ1Åd²1ÅvÝœ bMÇ “UO� œ—u1 »¬ —«bI1 ‡‡ »

 ÈU?¼Åt?JAÐ “« rO¼«ueÐ »¬ —«bI1 s¹« È—«bN~� È«dÐ t�Åvð—uAÅ—œ ‡‡ Û≤∞∞ÁœU?H²Ý« Èd²O+ 

øXÝ« “UO� œ—u1 tJAÐ œbŽ bMÇ ¨ÅrOM�

±± Ê¬ l?K{ d¼ ‰uÞ t� rE²M1 vFK{ gý lDI1 UÐ t1—¬ s²Ð Êu²Ý p¹ —œ ‡‡∑µË d²1Åv²�UÝ 

 Ê¬ ŸUHð—«≥∫bOM� sOOFð ¨býUÐ d²1 

øXÝ« VFJ1 d²1 bMÇ v�dB1 s²Ð r−Š ‡‡ n+«

øXÝ« ÂdÖuKO� bMÇ Êu‡²Ý Âdł ‡‡ »

øXÝ« lÐd1Åd²1 bMÇ ÈeO1¬Å@�— `DÝ ¨rOM� @�— «— Êu²Ý ÈUL� rO¼«ueÐ t� vð—uA —œ ‡‡ Û

ÅÅÅÅÅÅÅÅÅqJý∏  s²Ð±µ∞ÊULOÝ uKOR 

 s²Ð≥µ∞ÊULOÝ uKOR 


